
Montage vuil opvangbak KM600: 
In de doos zitten de volgende onderdelen: 
A:  Boven- en voorgedeelte bak          H:  Bout+Moer M8x20 ( 2 stuks)  
B:  Ophang gedeelte bak  I:    Bout + Moer M6x20 (4 stuks) 
C:  Ondergedeelte bak  J:    Bout + Moer M5x12 (44 stuks)  
D:  2 x Zijgedeelte van de bak  K:   2 x Wielen 
E:  Onderstrip metaal  L:    2 x Ophangpen met bout/moer en spie 
F:  Onderstrip kunststof 
G:  2 x Handgreep 

 
 

A 

Fig 1: 
Pak onderdeel A van de bak.  
Pak onderdeel B van de bak. Schuif de twee 
ophanglippen (X) door de sleuven in onderdeel A. 
Bevestig de delen A en B aan elkaar met de twee bouten 
M8x20. Monteer daarna de handgreep G. 

B 

(x) 

(X) 

Fig 2: 
Pak onderdeel C van de bak en monteer de 
wieltjes K zoals in Fig 2 is aangegeven. 

C 

Bovenaanzicht bak na montage 
onderdeel B en handgreep G 

A 

c 

Fig 3: 
Pak onderdeel C van de bak en monteer 
deze zoals te zien in fig 3 op onderdeel A. 
Let op! aan de onderzijde van onderdeel A 
wordt de tweede handgreep G 
gemonteerd (let op! deze bouten gaan 
door deel A en C ). 

B 

G 

K 



Montage vuil opvangbak KM600: 
Fig 4: 
Monteer de zijwanden D aan de linker en 
rechterzijde. 

(x) 

Fig 5: 
Leg de metalen onderstrip E op de 
kunststof strip F en monteer deze samen 
op de onderzijde van de bak zoals in fig. 5 
aangegeven. 

Fig 6: 
Monteer de twee pennen L met de 
bijgeleverde bout/moer op de kap boven 
de borstel van de veegmachine. 
U kunt nu de opvangbak ophangen en 
borgen doormiddel van de bijgeleverde 
spie. 

D 
Bak na montage zijwand. 

A 

E 

F 

L 


	Montage vuil opvangbak KM600:
	Montage vuil opvangbak KM600:

